

Pártatlansági és titoktartási nyilatkozat a Stronger Roots programhoz

A Stronger Roots 2023-2025 programot az Európai Unió finanszírozza a Polgárok, egyenlőség, jogok és értékek (CERV) program keretében, és az OSF Prague, OSF Bratislava, a NIOK Alapítvány és a Glopolis konzorciuma vezeti.

Alulírott kijelentem, hogy hozzájárulok az Európai Unió által a Polgárok, egyenlőség, jogok és értékek (CERV) program keretében finanszírozott és az OSF Prague, OSF Bratislava, NIOK Alapítvány és a Glopolis konzorciuma által vezetett Stronger Roots 2023-2025. évi támogatási fordulójában benyújtott pályázatok elbírálási/értékelési folyamatában való részvételemhez. Jelen nyilatkozatommal megerősítem, hogy a felhívás feltételeire és a pályázatok elbírálásának folyamatára vonatkozó, a folyamatban való szerepvállalásom megkezdéséhez szükséges, eddig rendelkezésre álló valamennyi információt elolvastam.

Kijelentem, hogy feladataimat becsületesen és lelkiismeretesen fogom ellátni, hogy független vagyok minden olyan féltől, akinek az értékelés eredményéből előnye származhat, és hogy legjobb tudomásom és lelkiismeretem szerint nincsenek olyan múltbeli vagy jelenlegi, illetve a belátható jövőben felmerülő tények vagy körülmények, amelyek bármely fél szemében kétségbe vonnák függetlenségemet.

Összeférhetetlenségi helyzet akkor áll elő, ha egy a kiválasztási eljárásban részt vevő személynek közvetlen vagy közvetett érdekeltsége van egy vagy több pályázatban, pályázóban vagy azok projektpartnereiben. Ez előfordulhat például gazdasági, politikai, családi, érzelmi, személyes vagy szakmai kapcsolatok révén, amelyek valamely módon veszélyeztetik az adott személy pártatlanságát és/vagy objektivitását.

Kijelentem, hogy a fenti meghatározásnak megfelelően nem áll fenn olyan közvetlen vagy közvetett érdekeltségem, amely összeegyeztethetetlen vagy összeegyeztethetetlennek tűnik az értékelési folyamathoz kapcsolódó feladatok pártatlan vagy objektív ellátásával, és amely gazdasági érdekekhez, politikai vagy nemzeti hovatartozáshoz, a pályázóhoz vagy a projekt végrehajtásában részt vevő partneréhez fűződő családi vagy érzelmi kötelékhez, vagy bármely más olyan érdekeltséghez kapcsolódhat, amely befolyásolhatja a pártatlan és objektív teljesítést.

Amennyiben az értékelési folyamat során láthatóvá válik, hogy fennállnak vagy kialakultak ilyen kapcsolatok, vállalom, hogy azonnal tájékoztatom a NIOK Alapítvány ügyvezető igazgatóját vagy a Stronger Roots programvezetőjét, és azonnal megszüntetem az adott értékelési folyamatban való részvételemet.

The Stronger Roots Program

Tudomásul veszem, hogy a fentiek közlésének elmulasztása a pályázat kizárását valamint a Stronger Roots értékeléséből értékelői/Értékelő Bizottsági tagi kizárásomat eredményezheti.

Vállalom, hogy az értékelés során vagy annak eredményeként a rendelkezésemre bocsátott, tudomásomra hozott vagy általam létrehozott információkat és dokumentumokat bizalmasan kezelem, és vállalom, hogy azokat kizárólag az értékelés céljaira használom fel, és harmadik félnek nem adom ki.

Vállalom továbbá, hogy nem őrzöm meg az Értékelő Bizottság értékelési folyamatából származó írásbeli információk vagy minták másolatát.

Vállalom, hogy az értékelési folyamatról és az Értékelő Bizottság munkájának eredményeiről semmilyen információt nem adok át más személynek vagy félnek.

Ezúton megerősítem, hogy elfogadom a Pályázati értékelők és Értékelő Bizottsági tagok etikai kódexének tartalmát, és vállalom annak betartását. Követni fogom továbbá a Stronger Roots program által meghatározott értékelési folyamatot, és vállalom annak betartását.

Az értékelési folyamatban betöltött szerepem (kérjük, húzza alá, többet is megjelölhet):

értékelő / az Értékelő Bizottság tagja / formai ellenőrzés / megfigyelő / projekt megvalósító stáb tagja

Vezetéknév és utónév:

Dátum:

Alíírás:

Létrejött az Európai Unió finanszírozásával. Az itt kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem a támogatást nyújtó hatóság nem tehető felelőssé.